

2022年3月 2 日

衡水新闻网:www.hsrb.com.cn



春运期间我市完成道路客运量约528万人次

本报讯(记者段文雅)今年春 运已于2月25日结束,期间,我市 共投入道路客运车辆 10668 辆次, 完成客运量约33万人次;公交车投 入1089辆,客运量320万人次;出 租车投放2415辆,客运量175万人

春运期间,我市进一步优化道路 客运运力调配,科学安排班次计划, 加大城乡、镇村运力投入力度,充分 调动出租车驾驶员积极性,确保运力 我市把疫情防控放在春运工作

充足,适应人民群众出行需求。

首位,卫健、公安、交通、属地等密切配 合,做好全市47个公路检疫站点、12 个客运检疫站点和7个铁路检疫站点 的管理工作,守好防疫安全屏障。

我市切实做好安全工作, 市交 通运输局建立安全隐患排查整治机 制,加强对路面、桥梁、安全设施 等的巡查,对桥下、边坡、边沟等 隐患部位做到全覆盖。同时,该局 狠抓"两客一危"运输企业的安全 生产工作,要求企业严格执行长途 客车凌晨2时至5时停车休息或接驳 运输,及时提醒并纠正驾驶员超 速、疲劳驾驶等不安全行为;持续 强化火车站、汽车站、高铁站值班 值守,严查非法营运行为和出租车 从业人员拒载、不按规定使用计价 器收费等违规经营行为。春运期 间,共查处非法运营的"黑出租" "黑网约"10件、违规出租车3件。

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

筑牢理想信念根基树立践行正确政绩观 在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹

新华社北京3月1日电 2022年 春季学期中央党校(国家行政学院) 中青年干部培训班3月1日上午在中央 党校开班。中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平在开班式上 发表重要讲话强调,年轻干部是党和 国家事业发展的希望,必须筑牢理想 信念根基, 守住拒腐防变防线, 树立 和践行正确政绩观, 练就过硬本领, 发扬担当和斗争精神,贯彻党的群众 路线,锤炼对党忠诚的政治品格,树 立不负人民的家国情怀, 追求高尚纯 粹的思想境界,为党和人民事业拼搏 奉献, 在新时代新征程上留下无悔的

中共中央政治局常委、中央书记 处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,理想信念是立党兴 党之基,也是党员干部安身立命之 本。年轻干部接好班,最重要的是接 好坚持马克思主义信仰、为共产主义 远大理想和中国特色社会主义共同理 想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天 下、志存高远,不忘初心使命,把人 生理想融入党和人民事业之中, 把为 人民幸福而奋斗作为自己最大的幸 福,才能拥有高尚的、充实的人生。 坚定理想信念,必先知之而后信之, 信之而后行之。坚定理想信念不是一 阵子而是一辈子的事,要常修常炼、 常悟常进,无论顺境逆境都坚贞不 渝,经得起大浪淘沙的考验。

习近平指出,年轻干部必须牢记 清廉是福、贪欲是祸的道理,经常对 照党的理论和路线方针政策、对照党 章党规党纪、对照初心使命,看清一 些事情该不该做、能不能干, 时刻自 重自省,严守纪法规矩。守住拒腐防 变防线,最紧要的是守住内心,从小 事小节上守起, 正心明道、怀德自

重,勤掸"思想尘"、多思"贪欲 害"、常破"心中贼",以内无妄思保 证外无妄动。

习近平强调,干部守住守牢拒腐 防变防线,要层层设防、处处设防。 要守住政治关,时刻绷紧旗帜鲜明讲 政治这根弦, 在大是大非面前、在政 治原则问题上做到头脑特别清醒、立 场特别坚定,决不当两面派、做两面 人,决不拿党的原则做交易。要守住 权力关,始终保持对权力的敬畏感, 坚持公正用权、依法用权、为民用 权、廉洁用权。要守住交往关,交往 必须有原则、有规矩,不断净化社交 圈、生活圈、朋友圈。要守住生活 关,培养健康情趣,崇尚简朴生活, 保持共产党人本色。要守住亲情关, 严格家教家风,既要自己以身作则, 又要对亲属子女看得紧一点、管得勤

习近平指出,树立和践行正确政 绩观,起决定性作用的是党性。只有 党性坚强、摒弃私心杂念,才能保证 政绩观不出偏差。共产党人必须牢 记,为民造福是最大政绩。我们谋划 推进工作,一定要坚持全心全意为人 民服务的根本宗旨,坚持以人民为中 心的发展思想,坚持发展为了人民、 发展依靠人民、发展成果由人民共 享,把好事实事做到群众心坎上。什 么是好事实事,要从群众切身需要来 考量,不能主观臆断,不能简单化、 片面化。哪里有人民需要,哪里就能 做出好事实事,哪里就能创造业绩。 业绩好不好,要看群众实际感受,由 群众来评判。有些事情是不是好事实 事,不能只看群众眼前的需求,还要 看是否会有后遗症,是否会"解决一 个问题,留下十个遗憾"。

习近平强调,实现第二个百年奋

斗目标,我们要坚持党的基本路线, 坚持以经济建设为中心,但在新形势 下发展不能穿新鞋走老路, 必须完 整、准确、全面贯彻新发展理念,加 快构建新发展格局,推动高质量发 展。业绩都是干出来的,真干才能真 出业绩、出真业绩。面对新形势新任 务,党员干部一定要真抓实干,务实 功、出实招、求实效, 善作善成, 坚 决杜绝口号式、表态式、包装式落实 的做法。对当务之急,要立说立行、 紧抓快办,不能慢慢吞吞、拖拖拉 拉。对长期任务,要保持战略定力和 耐心,坚持一张蓝图绘到底,滴水穿 石,久久为功。要强化精准思维,做 到谋划时统揽大局、操作中细致精 当,以绣花功夫把工作做扎实、做到

习近平指出,年轻干部要胜任领 导工作,需要掌握的本领是很多的。

本报讯(记者李雅洁)3月1

日,我市组织收听收看全省2022年

春季重点项目建设现场推进会。市领

最根本的本领是理论素养。马克思主 义立场、观点、方法是做好工作的看 家本领,是指导我们认识世界、改造 世界的强大思想武器。党员干部一定 要加强理论学习、厚实理论功底,自 觉用新时代党的创新理论观察新形 势、研究新情况、解决新问题, 使各 项工作朝着正确方向、按照客观规律 推进。要坚持理论和实践相结合,注 重在实践中学真知、悟真谛, 加强磨 练、增长本领。关键是要虚心用心 甘当"小学生",不懂就问、不耻下 问, 切忌主观臆断、不懂装懂

习近平强调,只有全党继续发扬 担当和斗争精神,才能实现中华民族 伟大复兴的宏伟目标。扫当和斗争是 一种精神, 最需要的是无私的品格和 无畏的勇气。无私者无畏,无畏者才 能担当、能斗争。担当和斗争是一种 (下转A2版)

吴晓华在调度全市疫情防控工作时强调

全力以赴防疫情保稳定促发展 为全国"两会"和冬残奥会营造良好环境

晚,在收看省疫情防控工作领导小组 会议暨视频调度会议后,我市随即召 开会议,就落实省会议精神、做好疫 情防控和安全稳定等工作进行安排部 署。市委书记吴晓华出席会议并讲 话。市长董晓航、副市长范晓军出席

吴晓华指出, 当前, 全国"两 "、北京冬残奥会召开在即,疫情 防控形势依然严峻复杂,各地各部门 要全面贯彻党中央决策部署和省委、 省政府工作要求,坚决克服麻痹思 想、松劲心态,全力以赴抓好防疫 情、保稳定、促发展各项工作, 牢牢 线,为全国"两会"胜利召开、北京 冬残奥会顺利举办营造良好环境、作

吴晓华强调,要坚决扛起防疫 情保稳定的政治责任, 严格落实领 导责任、属地责任、部门监管责 任、岗位责任,严格落实各项防控 举措,持续巩固好、发展好来之不 易的良好防控局面。要牢牢守住 "三道防线",公安、防疫、交通等 部门要通力配合,科学合理配置力 量,对过往车辆、人员、物资进行 全方位查验,坚决杜绝疫情传播和 不稳定因素。要进一步筑牢基层基

分发挥基层"哨点"作用,用好群 众自报、基层排查、区域协查、大 数据推送四种方式, 严格落实报告 报备制度,强化8支队伍和7套信息 化系统建设,积极引导非必要不出 行、不出差,大力倡导喜事缓办、 丧事简办,切实减少聚集和流动。 要不间断排查消除安全稳定隐患, 位、重点场所,大力开展安全隐患 大排查、大整治, 切实抓好校园周 边安全、森林防火等工作,确保大 事不出、小事也不出。要抓好经济 运行调度,强力推进抓投资上项目 点,抓好项目入库入统,保持经济 平稳健康运行,确保实现首季"开

吴晓华要求,各地各部门、各 级领导干部要严格落实24小时值班 带班制度, 党政主要领导要带头在 岗值守,调度重点工作,研究解决 重点问题;要深化纠正"四风"和 作风纪律专项整治,严守工作纪 律,改进工作作风,以自我革命精 神狠抓突出问题整改,一级做给一 级看,一级带着一级干,以求实务 实的工作作风保障各项重点任务落 地落实。

滑雪破面回转赛、障碍追逐赛两个比 赛项目中,开启奖牌争夺之战。22岁 的刘晓彬将参加越野滑雪等四个单项 的比赛。目前,运动员们正在积极备 战,通过不间断的训练,不断提升竞

技水平。 据悉,这4名运动员不但在国内

我市4名运动员将征战北京冬残奥会

本报讯(记者段文雅)日前,记 者从市残联了解到,我市将有4名运 动员征战北京冬残奥会,参加高山滑 雪、单板滑雪、越野滑雪和冬季两项

盆栽蔬菜。

这4名运动员中, 张梦秋和牛少 杰是冬残奥会高山滑雪运动员。其 中, 张梦秋作为河北乃至中国残疾人

高山滑雪项目的领军人物,在北京冬 残奥会上将参加回转、大回转、超级 大回转、滑降和全能比赛。王鹏耀为 冬残奥会单板滑雪运动员,将在单板

近年来, 武邑县稳步推 进农业结构调整,建设优质 高粱、精品蔬菜、特色果 品、奶牛、肉羊"五大示范 片区",以农业产业结构优 化带动农业产业升级和农户 增收致富,助力乡村振兴。 该县武罗农业生态园是一家 占地10000亩,集种植、采 摘、观光于一体的大型省级 现代农业园区, 现有葡萄、 雪桃、香椿、西红柿等果蔬 温室大棚60余座。图为园 区工作人员正在向游客展示 张保卫 孙艳雪 摄影报道



赛场屡获佳绩,还多次参加国际大 赛,并取得优异成绩。

我市组织收听收看全省推进乡村振兴暨

我市组织收听收看全省2022年春季

建设现场推进

农村人居环境整治提升行动工作会议

本报讯(记者李晨阔)3月1 日,我市组织收听收看全省推进乡 村振兴暨农村人居环境整治提升行 动工作会议。市领导吴晓华、董晓

航、王金刚、赵志强、吴波、郝建 哲、张学锋、刘立斌、胡克明、葛 城,省第九督查组组长韩龙在衡水 分会场参加会议。

导吴晓华、董晓航、王伟、吴波、张

俊华、胡克明、周峰,省第九督查组

组长韩龙在衡水分会场参加会议。

奋进新征程 建功新时代

不强强钳不负

·阜城县正丰合作社精心准备奏响"春耕序曲" 本报记者 焦明瑞

"可来啦,我们都等着呢!"2 月24日,阜城县崔家庙镇大曹庄 村村委会门前,迎着大家热情的招 呼声, 正丰粮食种植农民专业合作 社的返青肥运输车队缓缓停住。为 了不误农时, 车队已经马不停蹄送 了半个多月的返青肥,全力以赴备

战春耕。 "是一亩地一袋肥吧?来7 袋。""哎呀,你们上次啥时候送 的? 我咋不知道, 幸亏又给补 送。""快快快,给我登记开票,我 拉化肥的电三轮都停好了!"在大 伙儿的簇拥中,合作社工作人员李 永军走进村委办,掏出记录册,登 记、收款、开票。门外,另一位工 作人员已经麻利地帮社员搬运化肥 了。在李永军开票的间隙,村党支 部书记侯保明还不忘叮嘱:"别忘 了我们的玉米种,村西还有小 2000亩地没种呢,千万要保证春 季玉米播种及时。"

从成立之初就入社的大曹庄村 村民,几年间早已习惯了把事情交 给合作社,习惯了合作社细致人微 的服务。"送了一遍了,这是第二 次来,主要是查漏补缺,领完就差

不多了。剩下的个别户,合作社也 负责到底,随时需要都能送来。" 侯保明感慨, 自从入了合作社, 地 里的事儿越来越不用操心了,"合 作社都提前给你想了、办了。

为了备战春耕,正丰合作社从 年前就开始摸底、统计社员意向需 求,再按需准备返青肥,正月初七 就开始挨村配送。他们在每个项目 村设置1个配送点,合作社的4个运 输队、6辆运输车,自此召唤必达。 "我们一车能装8吨,大约200袋。 开始那几天最忙,一天送不完一个 村,开单都能开出一脑门汗,早晨累 得爬不起来。"李永军笑说,大规模 的派送已经结束,现在是扫尾阶段, 已经轻快多了。短短十几天,这支 车队绕着3个乡镇、80多个村走了 两遍,派送返青肥1000余吨。

合作社配送的化肥是厂家根据 土壤分布区域的普遍特性专门配置 的,肥力更迅速、持久,每亩地能 增产10%左右。"算是因地施肥 吧,不过还不够!" (下转A4版)